
ITEM Risposta #1 Risposta #2

Profilo

Donna tra i 50 e i 70 anni, tutore 

legale di un ospite che risiede nella 

struttura da più di 10 anni

Donna tra i 18 e i 30 anni, madre di un 

ospite che risiede nella struttura da 2-

5 anni

Nel corso degli ultimi 6 mesi, a quali spazi della 

Comunità ha avuto accesso? Area esterna / cortile;Ingresso; Area esterna / cortile;

Qual è la sua impressione sulla qualità dell’ambiente 

della Comunità? 3 Molto soddisfatta/o 2 Abbastanza soddisfatta/o

Qual è il suo giudizio sulla pulizia e l’igiene della 

struttura? 3 Molto soddisfatta/o

9 Non saprei rispondere / preferisco 

non rispondere

E’ soddisfatto del progetto individualizzato che il 

personale ha formulato per il suo 

famigliare/assistito? 3 Molto soddisfatta/o 1 Indifferente o poco soddisfatta/o

Quanto è soddisfatto di come il personale ha 

condiviso con voi le possibili attività e gli interventi? 2 Abbastanza soddisfatta/o 1 Indifferente o poco soddisfatta/o

Cosa pensa della qualità delle attività proposte al suo 

famigliare/assistito? 2 Abbastanza soddisfatta/o 0 Per nulla soddisfatta/o

E’ soddisfatto di come gli operatori supportano il suo 

famigliare/assistito nel mantenere una buona igiene 

e “cura del sé” (es. pulizia, capelli, tinta, barba, 

unghie, ecc…)? 3 Molto soddisfatta/o 2 Abbastanza soddisfatta/o

E’ soddisfatto di come la Comunità organizza e segue 

i contatti con i medici e gli specialisti sanitari del suo 

famigliare/assistito ? 2 Abbastanza soddisfatta/o 2 Abbastanza soddisfatta/o

E’ soddisfatto di come il personale del servizio si 

relaziona con il suo famigliare/assistito? 2 Abbastanza soddisfatta/o 2 Abbastanza soddisfatta/o

È soddisfatto di come il personale aiuta il suo 

famigliare/assistito  ad avere buone relazioni con gli 

altri utenti del servizio? 2 Abbastanza soddisfatta/o 2 Abbastanza soddisfatta/o

Come valuta competenza e professionalità del 

personale del servizio? 3 Molto professionale e competente

2 Nel complesso, sufficientemente 

competente e professionale



È soddisfatto di come il personale del servizio 

comunica con Lei? 3 Molto soddisfatta/o 2 Abbastanza soddisfatta/o

È soddisfatto di come il personale del servizio vi 

tiene aggiornati rispetto a notizie, aggiornamenti e 

cambiamenti nel servizio? 2 Abbastanza soddisfatta/o 3 Molto soddisfatta/o

Che impressione ha avuto quando ha contattato la 

sede centrale della cooperativa? 3 Molto positiva 2 Abbastanza positiva

Quanto è soddisfatto del sistema di pagamento e 

amministrazione della cooperativa? 3 Molto positiva

9 Non saprei rispondere / preferisco 

non rispondere

Indichi una aspetto che le piace maggiormente della 

struttura o del servizio

L'igiene verso gli ospiti e la grande 

disponibilità della coordinatrice e degli 

educatori.  Spazi molto ampi

Indichi una cosa che non le piace o che 

migliorerebbe/cambierebbe del servizio Avere più  attività  sia sociale che fisica 


